13 октября
Контрольная работа № 1
Вариант 1
1. Решите примеры: 
8 · 8 + 25 =
9 · 1 + 23 =
64 – 9 · 6 =
42 : 7 · 7 =
2. Разделите с остатком: 
12 : 5 
19 : 9 
26 : 5
83 : 9 
3. Решите задачу: 
В классе учится 21 ученик. 1   часть – девочки. Сколько девочек учится в 
                                                3
классе? Запишите. 
                                                   
4. Запишите числа, в которых:

1 сот. 3 дес. 5 ед. 
8 сот. 7 дес. 4 ед. 
4 сот. 7 дес. 0 ед.
2 сот. 0 дес. 3 ед.

5. Вычислите:
345 + 4 = 
653 – 3 = 
200 + 300 =
680 – 430 = 
 




За каждое, правильно выполненное задание, выставляется 2 балла* 


13 октября
Контрольная работа № 1
Вариант 2
1. Решите примеры: 
6 · 6 + 25 =
5 · 1 + 24 =
72 – 7 · 6 =
49 : 7 · 7 =
2. Разделите с остатком: 
19 : 9
22 : 7 
29 : 8
84 : 9 
3. Решите задачу: 
У Маши 49 конфет. 1  часть – шоколадные. Сколько шоколадных конфет у 
                                   7
Маши? Запишите. 
                                                   
4. Запишите числа, в которых:

2 сот. 4 дес. 5 ед. 
5 сот. 8 дес. 4 ед. 
6 сот. 0 дес. 3 ед.
2 сот. 5 дес. 0 ед.

5. Вычислите:

543 + 4 = 
959 – 7 = 
500 + 200 =
880 – 630 = 
 



За каждое, правильно выполненное задание, выставляется 2 балла* 
